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Εορτή Αγίας Θεοδώρας Μυροβλύτιδος στην 
ομώνυμη Μονή στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με κάθε λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η ετήσια πανήγυρη 
της Οσίας Θεοδώρας της Μυροβλύτιδος και θαυματουργού, 
στην ομώνυμη Ιερά Μονή της στο κέντρο της Θεσσαλονίκης.

 

Αφ’ εσπέρας, Παρασκευή 2 Αυγούστου 2024, ετελέσθη ο Μέγας Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, με 
τη συμμετοχή τόσο του Καθηγουμένου αυτής, Πανοσιολογιωτάτου αρχιμ. Βαρνάβα 
Γιάγκου, όσο και πλήθους ιερέων εκ της ιεράς Αδελφότητος και της Ιεράς 
Μητροπόλεως εν γένει.

Εσπερινός και μοναχική κουρά
Από νωρίς το απόγευμα οι ευλαβείς κάτοικοι του κέντρου της πόλεως της 
Θεσσαλονίκης άρχισαν να προσέρχονται στο Καθολικό της Ιεράς Μονής για να 
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προσκυνήσουν τα χαριτόβρυτα λείψανα της Οσίας Μητρός, Εφόρου και 
Προστάτιδός τους, αλλά και να παραβρεθούν στις ιερές ακολουθίες της 
πανηγύρεως.

Στο τέλος του Εσπερινού, μέσα σε κλίμα κατάνυξης αλλά και μεγαλοπρέπειας, ο 
Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος πραγματοποίησε την μοναχική κουρά του αξιότιμου κ. 
Ιωάννου Μπουλμπουτζή, πτυχιούχου του Πολυτεχνείου και τελειοφοίτου θεολογίας, 
ο οποίος έλαβε το όνομα ΙΕΡΩΝΥΜΟΣ, και στη συνέχεια απηύθυνε νουθετήριους 
λόγους προς τον νέο μοναχό, τον συμβούλευσε να αποτελεί πάντοτε παράδειγμα 
πίστης και αφοσίωσης και να έχει στο νου και στην καρδιά του τον Χριστό, για τον 
Οποίον αποφάσισε να ενταχθεί στο στάδιο της μοναχικής πολιτείας.

Ακολούθως, ο νέος Μοναχός Ιερώνυμος δέχθηκε κατά την πρέπουσα τάξη τις 
ευχές των παρευρισκόμενων αδελφών του ιερέων, αλλά και του κόσμου που 
βρίσκονταν στο Καθολικό της Μονής.

 



 

Θεία Λειτουργία
 

Κατά την κυριώνυμο ημέρα, Σάββατο 3 Αυγούστου 2024, ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, χοροστάτησε κατά την ακολουθία του 
Όρθρου, προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο Καθολικό και κήρυξε κατά τη 
διάρκεια της Λειτουργίας τον θείο λόγο. Με τον Παναγιώτατο και τον Ηγούμενο 
συλλειτούργησαν τα μέλη του Ηγουμενοσυμβουλίου και άλλοι πατέρες τόσο της 
Ιεράς Μονής, όσο και φιλοξενούμενοι πατέρες από άλλες Ιερές Μητροπόλεις.

Μετά την Θεία Λειτουργία προσήλθε να προσκυνήσει την Αγία ο Παναγιώτατος 
Γέροντας Μητροπολίτης κ. Άνθιμος, ο οποιος έγινε δεκτός με συγκίνηση και 
ενθουσιασμό από όλους.
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